

Credința

Rulează ultimul act al războiului

Pierderile rușilor sunt de 5 milioane oameni, pe când germanii au înregistrat numai 400.000 în răniți, morți și dispăruți

BERLIN. (R.) Agenția DNB comu-
nică următoarele: Presa engleză s'a
put să anunțe că Marele Reich
a pierdut pierderi foarte mari pe frontul
de răsărit și că trupele germane
nu mai pot activa ca și până aci,
din cauza marilor pierderi ce le-au
sufert pe frontul răsăritean. În cer-
curile germane această știre n'a fă-
cut nici cea mai mică impresie și
nu a fost redus la încorecta pro-

pagandă britanică care urmărește
succese loștine dar fără rezultat. La
Berlin s'a stabilit, după cum anunța
correspondentul Agenției DNB că
germanii au avut și ei pierderi și că
exactitatea acestora cifre se cu-
noaște în întregime și ea nu for-
mează niciun fel de secret pentru
nimeni. Astfel ministerul propagan-
dei pentru a înlătura ori ce echivoc
a comunicat preselor germane și

străine că germanii a avut dela în-
ceputul ostilităților și până la data
de 31 August următoarele pierderi
oficiale stabilite: Morți 84.354, răniți
292.690, dispăruți 18.921. În luptele
aeriene au pierit 1542 de persoane,
sunt răniți 3980 de aviatori și sunt
dați ca dispăruți 1542 de aviatori.
Aviația a pierdut în total numai 750
de aparate, pe câte vreme produc-
ția germană se ridică, lunar, la 725

de avioane. În schimb rușii au pier-
dut în aceeași epocă re războiu,
1.800.000 de prizonieri, cam tot atât
la morți și nu se cunoaște soarta a
peste 1 milion de oameni din prima
linie de operațiuni. Aceste cifre
sunt suficient de doveditoare față
de propaganda engleză, care cum
se știe, niciodată nu spune adevă-
rul ceea ce este de altfel bine cu-
noscut opiniei publice mondiale.

Lupta la Petrograd continuă cu aceeași înverșunare

Presă japoneză entusiasmă de succesul Axei

TOKIO. (R.) Agenția DNB afi-
șează în capitala Japoniei că ziarele ni-
joneze scriu cu multă satisfacție de
despre faptele de arme ale Germa-
niilor în Rusia. La Tokio se spune
cu încredință că înaintarea germană în Rusia So-

vietică este ultimul act al marilor
bătălii din această regiune și că în
curând întreaga armată sovietică va
fi silită să deponă armele, nemai
având nici o scăpare din situația
în care a ajuns. Correspondenții ofi-

ciali ai agenției Domei mai arată
că lupta la Petrograd continuă cu
aceeași înverșunare și că asupra
soartei lui nimeni nu se mai în-
doiește în Japonia.

MARE INCENDIU LA BOSTON
BOSTON. (Rador.) Un puternic in-
cendiu a izbucnit Vineri noaptea la
Boston. Focul s'a declarat la un ga-
raj și s'a propagat imediat la mai
multe case vecine fiind ajutat de
un vânt favorabil. Au ars complet
șase case de locuit, două prăvălii
și peste 100 automobile care erau
adăpostite în garajul de unde a
pornit focul. Flăcările au atins înăl-
țimea de 70 metri, putând fi văzute
de la o distanță de 100 km. Pagu-
bele se indică la peste un milion
dolari.

Mai multe avioane doborâte în cursul luptelor de ieri

BERLIN. (R.) Agenția DNB es-
te informată că în cursul zilei de
ieri aviația bolșevică a încercat să
atace pozițiile germane din noua
linia de operațiuni. Încercarea ru-

șilor s'a terminat cu un mare fias-
co căci dintre cele 30 de avioane
care au avut misiunea de a ataca
pozițiile germane numai 4 s'au
reîntors la baza lor, celelalte au

fost doborâte în luptă, fiind incen-
diate în aer. Succesul aviației ger-
mane este mereu același ca și pâ-
nă aci, se afirmă în cercurile com-
petente italiene.

KIEW SI POLTAVA...
BERLIN. Agenția DNB de următo-
arele relațiuni despre Kiev și Poi-
tava:
Kiev-ul este un vechi centru de
legături comerciale, situat pe ma-
lul vestic al Niprului, punct de tran-
zit și schimb a produselor din su-
dul și nordul teritorului rusesc. Im-
portant nod de cale ferată, ocupa-
rea lui paralizază numeroase linii
ferate.

Niciun german nu va trece dincolo de Nipru", a spus Budienny, ori...

BERLIN. (R.) Agenția DNB es-
te informată din sursă londoneză
că Mareșalul Budienny ar fi spus
în cercurile dela Moscova că de în-
tărit ce fortificațiile bolșevice vor
fi terminate la Nipru nici un ger-
man nu va putea trece acest râu.
Astăzi faptele sunt cunoscute. Afir-
mările mareșalului bolșevic Bu-
dienny au fost desmințite de cura-
ții și istețimea soldatului german,
care a depășit nu numai râul Ni-

pru, dar se află acum la 500 km
dincolo de acest râu, la Poltava,
oraș care este foarte bine cunos-
cut din istoria țaristă și care a ju-
cat un foarte important rol în răz-
boaiele trecute ale Rusiei pravoslav-
nice. Poltava se află la 120 km de
Charkov, care reprezintă pe de al-
tă parte pentru Rusia de Sud unul
dintre cele mai importante orașe
din acest ținut, fiind considerat la
Moscova ca cheia ținutului, nu nu-

mai pentru importanța lui indu-
strială, ci și pentru faptul că este
unul dintre fortărețele regimului
dela Moscova, cele mai de seamă.
Charkovul are peste 100.000 locu-
tori și este situat pe linia ferată
Odessa—Moscova. Căderea acestui
oraș este iminentă, mai ales că
Poltava face parte dintre primele
puncte de apărare ale acestei linii,
care acum nu se mai află în mâi-
nile bolșevicilor.

Poltava, un oraș de peste 100.000
locuitori. Important centru pentru
industria zahărului. Aici a fost în-
frânt Carol al XII-a regele Suediei
în lupta cu Petru cel Mare. A fost
tot o luptă a germanismului împo-
triva slavismului și dacă Carol XII nu
ar fi fost învins, alta ar fi fost soar-
ta și configurația Europei.
În legătură cu ocuparea Kiev-ului
se mai anunță că îndată ce primele
coloane germane au pătruns în
Kiev, trupele sovietice au aruncat
armele refuzând să mai lupte. Tru-
pele fuseseră părăsite de coman-
danți și comisarii politici.

Vizitati azi si in fiecare seara

BARUL „MOULIN ROUGE”

Variete-dancing vis-a-vis cu Gara CFR

MICA PUBLICITATE

CUMPARAM butoaie de fier 200-300 litri pentru benzina. Tot aici angajam practicant desenator cu 4 clase liceu „Betontehnic” Ghiba Birta 6. 2516

CAUT camera mobilata, intrare se parata, acces la baie, aproape de centru. 2577

PENTRU NECESITATEA efectuării stagiului militar, vindem si predăm imediat Restaurantul „Ferdinand” din Arad, Plaşa Avram Iancu No. 11. 2560

MOARA de ulei de vanzare. Reflectanţii se vor adresa Ardelean, moară de apă Socodor. 2565

INAINTE DE A VINDE sau cumpara covoare persane veritabile sau din țara, mobilă antice, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, zăvăle de flor Wertheim, mașini de scris, linoleumuri, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

CAUT bucătăreasă care se pricepe la toate. Adresa la ziar. 2515

ABSOLVENTA de liceu primește eficient meditația elevilor la matematică, latină, română și franceză Rog adresa la ziar. 2570

DORESC a cumpara casa buna 3-4 camere, intraret separată, parchet, camara, bucatărie, baie, spață lătorie, pivniță, depozit pentru lemne, grădină, eventual ganaj Adresa la ziar. T. R. 2565

DE VANZARE 3 jugare de vie din care 1 jug. vie nouă de 5 ani, peste 1000 pomi fructiferi, împreună cu toate necesare. Recolta prezintă peste un vagon de vin. Situată la 1 km din centrul comunei Șiria. Adresa la ziar.

DE INCHIRIAT un pat pentru o persoană, cu întreținere completă. Str. Ecaterina Teodoroiu 4 dna Fechet. 259

DE VANZARE un pian scurt pentru începători. Adresa la ziar. 2582

COVOARE persane orientale și indigene în mare asortiment și în diferite mărimi. Casa de comision „Arta” Str. Alexandri 5.

SE PRIMESC în gazdă la familie germană două eleve, curs superior cu meditație, limba germană. Str. V Babeș 3. ap. 5. 2588

VAND loc de casă în Str. Dr. Vuia 19, colț cu Str. Meseriei (fost arena sportivă AMEFA aproape de Calea Victoriei) și cumpăr o tricicletă (bicicletă cu trei roate) pentru copii. Informații Str. Mocioni 31. apart 7. 2592

SE CAUTA portar fără copii. Piața Catedralei 9.

DAU ORE de meditație la elevii curs inferior. Adresa la ziar 2509

IN SALONUL PIROSKI barbierit tuns, Dăuier 160 lei, ondulație cu apă și cu fierul, manjucură. Str. Brătanu 2-4. 924

PENTRU 150 lei fac plapume frumoase. GLÜCK, Str. Barăneșu 8.

AGENTURA HAASZ ARAD, Str. Eminescu No. 20-22. Telefon 22 24. În apropierea centrului casă cu 4 locuințe 300 st. p., grădină 750.000 lei. — Tot acolo casă cu jumătate jug. 460.000. — Lângă biserica sârbească casă cu 4 locuințe 420.000. Tot acolo cu 2 locuințe 285.000. — Tot acolo cu 4 locuințe 220.000. — Lângă Spitalul de Copii casă cu 2 camere 200.000. — În Pârneaș casă cu 1 cameră cu 1 jug. grădină 180.000 le. — În Grădiște casă cu prăvălie 420.000. Tot acolo cu 2 camere și prăvălie 350.000 lei. — 10 jug. pământ cu sălaș prețul 550 mii lei.

Căutăm Vanzători de ziare

Adresa: Ziarul „CREDINTA” Eminescu No. 5.

Astăzi se face deschiderea solemnă a Operei Române Cluj-Timișoara

Se va cânta opera Năpasta, cu S. Drăgoiu. TIMIȘOARA. Astăzi, Duminică 21 Septembrie va avea loc deschiderea solemnă a Operei Române Cluj-Timișoara în localitate. În deschidere se va cânta „Năpasta”, operă în trei acte de maestrul Sa-

bin Drăgoiu, cu cele mai de seamă elemente ale Operei. Solemnitatea deschiderii se face cu tot fastul vesit la care vor asista capii autorităților, precum și personalități ne seamă din orașul Timișoara.

Primul erou căzut al Devei și al Sălajului

În lupta pentru desrobirea pământului românesc dela Răsărit, Deva și-a dat tributul său de sânge, căzând cel dintâi, unul dintre cei mai vrednici fii ai Devei și Sălajului: ad vocatul plutonier T. R. Sipoșiu Corneliu, dintr'un Batalion de vânători de munte.

dețul Sălaj. Studiile secundare făcute în Zălau, iar cele universitare la Cluj și Cernăuți. A început activitatea în Zălau. În zilele de amintire din vara anului 1940, s-a concentrat pe zona de Vest, a fost bunit să facă retragerea unității până lângă Turdă.

Viteazul camarad Corneliu și-a vărsat sângele la data de 26 Iulie, pe câmpiile Transiltriei, în cel mai mare alac dat de batalionul din care făcea parte.

La 17 Noemvr. 1940 spre a se stabili la Deva, unde s'a înscris în Baroul Advocaților Hunedoreni, remarcau-se repede ca un tânăr energic, însuflețit și dinamic.

Este primul dintre cetățenii Devei și fiii Sălajului căzut cu mâna înțeleștată pe armă, în Războiul Sfânt contra hoardelor bolșevice ale lui Stalin.

În 11 Iunie 1941, fiind concentrat pleacă pe front. A luptat vitejește dela 22 Iunie până la 26 Iulie 1941 când a căzut eroic la postul de noare. Acum suflatul său face parte din cohortele de eroi din cer. El urmărește lupta și ne strigă ca un vrednic camarad al săi: „După mine băieți, a noastră e Isbândă!”

Gloanțele dușmane care i-au răpus îl găseau în fruntea unității a cărei comandă a luat-o, îndată ce l-a văzut căzând pe comandantul său. Ultimele cuvinte ale eroului nostru au fost: „după mine băieți, a noastre Isbândă!”

Osemintele lui vrednice au fost înmormântate la 28 Iulie 1941,prozvizoriu, împreună cu alți eroi sălajeni, căzuți în același atac. Ele așteaptă acolo completa zdrobire a dușmanilor crucii și ai Neamului Românesc.

Eroul Comellu Sipoșiu era fiul unui învățător român. S'a născut la 29 Iulie 1909, în comuna Curlăuș, ju-

VANZĂTORI DE ZIARE se angajează urgent la administrația ziarului.

CORSO Arad

Repr. 3, 5, 7.30, 9.30 Matineu 11.30

Telefon 23-64

AZI

La concursul din America filmul acesta a luat premiul I.

INTERMEZZO

Ingried Bergmann cu Leslie Howard

actorul neîntrecut al zilelor noastre.

În acest film este concentrată atâta artă, spiritualitate, umor și sentimentalism, încât îl ridică printre capodoperele de acest gen.

Jurnal UFA.

FORUM

Cinematograful filmelor mari. Telefon 27-10.

AZI

O PREMIERA EXTRAORDINARĂ

Cele mai dulci roman din zilele noastre

„Dragoste Imperială”

cu GUSTAV FRÜHLICH — JENNY JUGO

Afară din program Jurnal de războiu UFA Nr. 520.

Reprezentările la 3, 5, 7.45, 9.30. La 11.30 matineu cu prețuri reduse

URANIA TELEFON 12-32

La ora 11.30 Matineu

Azi din cauza lungimii filmului reprezentațiile încep fix la: 3, 6, 9.15 Nemuritorul roman a lui: A. DUMAS adaptat pe ecran într-o montare grandioasă

John Wayne în

„Aventurile celor TREI MUSCHETARI”

„2 SERII” AMBELE DEODATA

JURNALUL NOU UFA: CRUCIADA

CONTRA BOLSEVISMULUI PARTEA VII-A. FUHRERUL PE FRONT.

Urmează: MARTI PREMIERĂ!

FREDERICH MARCH eroul din „MIZERABILII” JEAN BENETT

În filmul dragostei, urei și a suferinței

„Fugara”

La MUZSA YIOSIF ARAD, vis a vis cu Teatrul

Mare asortiment de haine bărbătești
Vizitați-l fără obligații

Aprovizionarea bolșevicilor prin Iran amenințată

ROMA. (Rador). Căderea Kievului este anunțată cu foarte mare tărie, în prima pagină, de toate zărele italiene de Sâmbătă dimineața.

Întreaga presă subliniază importanța acestei mari victorii, precum și a celorlalte formidabile succese germane.

Messagero constată că prin căderea Kievului sovieticii pierd un

alt important centru industrial, adăugând că această nouă pierdere va avea consecințe fatale pentru aprovizionarea armatei sovietice cu materiale de război.

Totodată, continuă ziarul, înaintarea germanilor spre Doneț și dincolo de acest bazin împiedică activitatea întregii industrii metalurgice a Sovietelor.

Amenințarea, care apasă acum

asupra Caukazului, va putea să aibă repercusiuni asupra proiectului elaborat de Londra, anume de a trimite ajutoarele anglo-nord-americane, destinate Sovietelor, prin Iran.

Dacă Caukazul va fi ocupat de germani, și această cale de aprovizionare a Sovietelor va fi închisă.

În Bulgaria s'a decretat starea de război

SOFIA. (Rador.) Agenția DNB comunică: Monitorul Oficial a publicat un decret al consiliului de miniștri prin care se dispune intrarea în vigoare a legislației de război menită să asigure menținerea ordinii și reprimarea tuturor crimelor și delictelor ce ar putea atinge securitatea țării.

Delegația rusă s'a reîntors din U. S. A.

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB comunică: Agenția Reuter anunță din Seattle că cele două hidro avioane sovietice care au transportat recent o comisie militară în St. Unite, s'au înțeles prin Alaska în URSS. Pe Bord se aflau numai 9 din cei 47 delegați sovietici care plecaseră în St. Unite, precum și un alt călător.

Noul guvern din Iran

KABUL. (Rador.) Agenția DNB comunică: Postul de radiodifuziune din Teheran a anunțat că noul Șah al Iranului a numit pe dr. Farughis în postul de președinte al Consiliu de Miniștri. ceilalți miniștri ai guvernului vor fi numiți ulterior.

Șahul a acordat o amnistie generală. Numeroși deținuți politici au fost puși în libertate.

Avioane sovietice doborâte la Constanța

BERLIN. (Rador.) Din izvor militar agenția DNB anunță că în cursul zilei de Sâmbătă în largul portului Constanța avioane de vânătoare germane au doborât trei avioane sovietice de luptă și după puțin timp artileria antiaeriană germană a doborât un avion sovietic de bombardament prevăzut cu patru motoare. Doborârea avioanelor sovietice s'a produs mai înainte, ca ele să fi putut de vreun atac.

Sir Samuel Hoare la Londra

AMSTERDAM. (Rador.) Corespondentul agenției DNB comunică: Serviciul de informații britanice a anunțat Vineri seara că Sir Samuel Hoare, ambasadorul Marii Britanii la Madrid va pleca săptămâna viitoare la Londra pentru a face guvernului său o dare de seama și a să fi putut de vreun atac.

Bunurile steine se vor statiza în Finlanda

HELSINKI. (Rador.) Corespondentul agenției DNB anunță:

Președintele republicii a hotărât să prezinte parlamentului un proiect de lege prin care guvernul finlandez este autorizat să confisce bu-

nurile aparținând străinilor și să le încorporeze în bunurile statului.

Curcile bine informate declară că acest proiect de lege a fost întocmit ca măsură de represalii pentru confiscarea bunurilor finlandeze

de alte state străine. Proiectul se refera la întreprinderile străine din Finlanda precum și la orice fel de titluri de rentă etc. aparținând străinilor și aflate în Finlanda la 1 August 1941.

CONFATUIRE AMANATĂ

ARAD. Confătuire comercianților români din localitate convocată pe ziua de astăzi Duminică 21 Septembrie se amână pentru data de 28 Septembrie. Inceputul va avea loc la ora anunțată și se va ține la liceul comercial de băieți din Piața Xenopol.

DONAȚII

ARAD. La lista dnei Goldiș au mai contribuit pentru prepararea marmeladei dna Ecaterina Tatu 200, dna Bunesou 100, R. N. anonim 100, dna Valeria Barbu 500. Îng. Simion Albu ne-a trimis o sumă care a realizat-o din jetoanele pentru prezența sa la Casa Cercului.

CIRCULARA

Invalidul de război Katho Ștefan domiciliat în orașul Arad să se prezinte de urgență la acest Cerc de Recrutare urmând a fi trimis pentru revizuire la Spitalul Militar Regina Elisabeta, București. Comandantul Cerc. de Recr.

Rărinea

AU DONAT PENTRU RĂNITI:

ARAD. Petusca Nicolae prăjituri, cărți postale, creioane, ziare, 2 proteze (cărți), Ona Iuliu 2 proteze (cărți), cărți, s. Iul. Grigorescu struguri, prune, țigări, v. d. Arden Alexa albituri, D-na Primar Dr. Radu prăjituri, D-na Rusu prăjituri și țigări, Al. Popescu cărți postale, țigări, Rusu Ioan țigări, Maria Rus din Covăsiș comuri, Groșan Elena Șiria țigări, Soția I. C. Andrei Nădlac prăjituri, Colțea Iuliana prăjituri, Elena Socodoreanu bomboane, flori, țigări, Brad Ecaterina prăjituri, D-na Recheșanu prăjituri, D-na E. Turcu țigări, Mera Iuliana, vin, țigări și prăjituri, Burtea Maria prăjituri și țigări, D-na Colonel Demetrescu cozonaci și țigări, D-na Căpitan Dr. Aldeșiu prăjituri, țigări, cărți postale, cozonaci, Dubenschi Octavian director școlar cealu, Gheorghe D. Ioan, pâine și unt, D-na Dr. Hanciu prăjituri, Mladin Gheorghina fructe, Imbroane Alexandru prăjituri, Tica Agra prăjituri, E. Luncu cozonaci, D. Popovici prăjituri și fructe, D-na Dr. Sm. Safta cozonaci, țigărete și reviste, D-na Inginer Vancu prăjituri, cărți postale, reviste, Popon Elena 50 cornuri D-șoara I. Isacu puț fripi țigări, ziare, Direcția Palatului Cultural cărți și zilnic 10 exemplare din ziarul „Știrea”, Primăria 150 exemplare diverse cărți, Ziarul „Credința” 20 exemplare ziare zilnic pt. saloanele răniților, Ziarul „Știrea” zilnic 20 exemplare pentru saloane răniților.

SUCIU

Magazin de ghete, pt. doamne, domni și copii

Martă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie.

Prețuri convenabile, fac și reparațiuni. Arad, Str. Eminescu No. 5.

Prăvălie nouă de Textile engros

GHEORGHE PUIA

Arad, Str. Ioan Rehu Nr. 2

Telefon 13-17

Ultima oră

O hotărâre a României

BERLIN. Agenția DNB anunță că România s'a retras din uniunea internațională a sindicatelor muncitorești, rupând astfel firul acestei or-

ganizațiunii care luptă pentru „pace” după sisteme cu totul „originale” ca și puterile democratice. Retragerea României din uniunea

internațională a sindicatelor muncitorești dela Geneva, este încă un pas care rupe cu trecutul.

38 avioane britanice doborâte Sâmbătă

BERLIN. Agenția DNB anunță că în cursul zilei de ieri, numeroase avioane engleze au încercat o incursiune deasupra canalului Mânecii și asupra teritoriilor ocupate din occident. Intervenind aviația de vânătoare germană, deasupra canalului Mânecii s'a angajat o mare luptă aeriană, în cursul căreia au fost doborâte 35 avioane engleze. Artileria de coastă și antiaeriană a mai doborât 3 avioane britanice, astfel că pierderile englezilor, pe ziua de ieri, se cifrează la 38 avioane. Forțele germane au pierdut două avioane.

Flota sovietică n'a reușit să se salveze

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția Stefani anunță: Se desminte oficial informația care pretinde că o parte din flota sovietică ar fi isbutit să se refugieze în porturi suedeze.

3480 avioane doborâte de artileria antiaeriană germană

BERLIN (Raor). În cursul lunii August artileria germană a doborât în total 714 avioane inamice. Ea a contribuit, deci cu mai bi-

ne de 20% la distrugerile de avioane inamice al căror total în luna August a fost de 3339 aparate doborâte.

Dela începutul războiului până acum artileria antiaeriană a doborât în total 3480 avioane inamice.

SPORT

Cupa Basarabiei are programate două partide la Arad cu primele grupări din localitate. Mica și Unirea a juca înainte de masă. Gloria va întâlni pe SGA, iar Crișana CFR se va război cu Transilvania. Primul meci se dispută între Crișana—Transilvania, iar al doilea este rezervat Gloriei, care va întâlni pe SGA. Desigur că șansa este de partea grupărilor din cele două divizi. Nu este însă nici un secret pentru nimeni că și adversarii se vor sili să facă față onorabilă. Suntem informați că s'au făcut pregătirea serioasă în vederea acestor întâlniri

și așa că se anunță lupte tari.

La Timișoara se dispută la fel două partide pentru același trofeu, între Chinezul și CFR și Electrica—Politehnica.

Partidele încep și aci tot la ora 15 după cum au fost anunțate de organizatori.

În vitrina ziarului nostru vor putea fi citite Duminică seara toate rezultatele din cele opt serii care dispută această Cupă, precum vor mai putea fi văzute și fotografiile ce redau fazele mai importante din disputele zilei.

SE CAUTA cusătoreasă pricepută și pentru lucrări egleești. Str. Buciumului 9 Grădiște. 2546

S'A PIERDUT un câine mic roșu și negru rasă pehinez. Aflătorul primește recompensă. Adresa la ziar.

AVIZ

Sâmbătă, 20 Sept. s'a redeschide
CAFFE-RESTAURANTUL

SIMPLON

ARAD, PIATA AVRAM IANCU.
Mâncări calde și reci. Băuturi selecte. Muzică primul rang.
Rog sprijinul public.

Propr. Moise Dionisie

Cu cine vor englezii să civilizeze lumea

BERNA. Agenția DNB anunță: Un corresponsent de război elvețian care a fost de față la intrarea trupelor anglo-sovietice în Iran scrie că n'a văzut niciodată o armată ca cea sovietică.

Trupele sunt constituite din mongoli scurți, îmbrăcați în uniforme rupte și murdare, înzestrați cu armament vechi. Trupele sovietice dau impresia unei hoarde barbare de pe vremea lui Gengis-Han. În

genital, armata sovietică prezintă aspectul unei mulțimi nedisciplinate. Este îndoielnic — scrie ziaristul elvețian — dacă englezii vor putea întreprinde o operă de civilizare cu astfel de armate...

Affăm cu deosebită bucurie că în ziua de Duminică, 21 Septembrie se va celebra căsătoria religioasă a doamnei DOINA NEDESCU, fiica Doamnei și Domnului căpitan Nedescu, cu d. TRAIAN HAHON, funcționar la Banca Națională, filiala Iași. Actul va avea loc la orele 13 la biserica catedrală și va fi oficiat de către un sobor de preoți. Transmitem fericii perechi și pe această cale urările noastre de fericire.

ORARUL FRIZERIILOR

ARAD. Orarul frizeriilor din Arad a fost fixat, după cum urmează:
Dela 7.30 dimineața până la ora 13, apoi dela 15.30 până la 19.30.

PENTRU RĂNIȚI

ARAD. Dați pentru răniții noștri, cari sunt îngrijiți în spitalele din localitate. Se primesc țigărele, cărți postale, ziare și reviste. Aceste din urmă se depun la Palatul Cultural, iar țigărele și fructele se depun la Crucea Roșie, filiala Iași.

Primăria Municipiului Arad



Adânc îndurerății: soție, copii și cumnați cu nemărginită durere aude la cunoștință tuturor celor ce l-au cunoscut și iubit, că scumpul lor

Aurel Dămăcuș

funcț. Banca Românească
sublocotenent dintr'un Regiment de Grăniceri

a căzut eroic în ziua de 25 August 1941, în luptele din jurul Odesei. Rămășițele pământești se află în curtea bisericii din Troița-Odesa. Rugați-vă pentru el!

Cumpărăm sticle

de 1 litru, pentru 10 lei. Fabrica „FLORA” Arad.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. Fi 31—1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. 1. 14. — Telefon: 22-62. Tipografia „CREDINTA” Arad.

Ultima clipă

Generalul Budienny înlăturat

STOCKHOLM. ZIARELE DIN STOCKHOLM ARATA CA GENERALUL BUDIENY A FOST INLATURAT, DUPA CUM REETRANSMITE STIREA AGENTIA DNB, PANA LA INLOCUIREA LUI COMANDA TRUPELOR A FOST PRELUATA DE CATRE TIMOSCENKO, STIREA URMEA SA FIE CONFIRMATA.